

## Referat fra styremøte i Telemark bygdekvinne­lag

Sted: Landbrukets Hus, Brenna 3010 Gvarv

Dato: Torsdag 06. febr. Kl. 15.00 – 18.30

Til stede:

Laila Glittenberg Moen (leder)

Tora Skjerkholt Aarnes

Wenche Jorunn Simonsen

Turid Stalsberg

Ingebjørg Aketun

Forfall: Camilla Ramberg

### Sak 06/25 Godkjenning av innkalling, sakliste,

Referatsaker

Referat fra styremøte 14.jan-25

Godkjent

Vinterkvelden på Gullbring 28.jan-25, kort oppsummering

Vellykket, 70 fram­møtte. Interessant film «Munken og geværet». God servering og et stort lotteri

Møte vedr. Landbrukstrategi Telemark.

Laila og Tora hadde møte med Anne Nisi om ny landbruksstrategi for Telemark. Anne var lyttende til våre innspill. Vi blir invitert med i fortsettelsen.

Bruk av Nettsidene, face

Nå er også Facebook-sida i bruk. Viktig at vi alle tar bilder og har innspill til stoff.

Vi kan hjelpe lokallaga med info på facebook forutsatt at de sender tekst og bilder som er tilstrekkelig til god informasjon

### Sak 07/25 Innkomne skriv, orienteringssaker

Foredrag om kurs med «Gruten»

Interessant, men vi finner ikke rom for dette nå.

Nytt fra NBK, prosjekt friluftsglede og inkludering.

Alle oppfordres til å lese lokallagsendinga

Nytt frå Bondelaget v/ Turid

Det er nå enighet om tallgrunnlaget for inntektsberegning i landbruket.

Det er brukt mye tid på dette. Tallmaterialet og beregningene er utgangspunkt for jordbruksforhandlingene



Valg 2025. Bondelaget bruker mye tid på kontakt med politikere. Dette er nyttig anvendt tid  
Det jobbes også med forberedelse til jordbruksforhandlingene

**Sak 08/25**

**Årsmøte 2025**

Rammer for årsmøtet, økonomi, Avtale med vertskapslag Heddal

Vedtak:

- 1.Årsmøtets ramme blir kr. 25 000
- 2.Programmet sendes lokallagsledere/kontaktpersoner og alle medlemmer på e-post når det er klart

**Sak 09/25**

**Årsmøtesaker**

Årsmelding 2024, må pusses litt på. Sendes styret på e-post for aksept.

Regnskap 2024, tatt til orientering

Aktivitetsplan 2025, se vedlegg

Budsjett 2025, se vedlegg. Det budsjetteres med 1 tradisjonsrett og grønnsakssuppe på Dyrsku'n.

Innkomne saker Kommet en sak fra Fyresdal, se eget notat

**Sak 10/25**

**Åpen post**

Det er behov for et møte til før årsmøtet. Forslag på møtedato kommer.

Referat

Laila Glittenberg Moen  
Leder

Tora Skjerkholt Aarnes  
Nestleder/ referent

